
Jumlah responden : 579

Jumlah pengisi polling : 272

1. Kepuasan terhadap alat pemindai suhu

Kategori Jumlah Prosentase

Puas 271 99,60%

Kurang puas 1 0,40%

Tidak puas 0 0

2. Kepuasan terhadap ketersediaan alat cuci tangan di lingkungan SMPN 1 Mejayan

Kategori Jumlah Prosentase

Puas 270 99,30%

Kurang puas 2 0,70%

Tidak puas 0 0
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3. Kepuasan terhadap ketersediaan hand sanitizer  di SMPN 1 Mejayan

Kategori Jumlah Prosentase

Puas 264 97,10%

Kurang puas 8 2,90%

Tidak puas 0 0

4. Kepuasan terhadap kejelasan denah dan akses keluar masuk lingkungan SMPN 1 Mejayan

Kategori Jumlah Prosentase

Puas 266 97,80%

Kurang puas 5 1,80%

Tidak puas 0 0
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5. Kepuasan terhadap ketersediaan parkir sepeda di SMPN 1 Mejayan

Kategori Jumlah Prosentase

Puas 266 97,80%

Kurang puas 5 1,80%

Tidak puas 0 0

6. Kepuasan terhadap guru pemberi materi

Kategori Jumlah Prosentase

Puas 265 97,40%

Kurang puas 6 2,20%

Tidak puas 0 0
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7. Kepuasan terhadap kebersihan di SMPN 1 Mejayan

Kategori Jumlah Prosentase

Puas 268 98,50%

Kurang puas 4 1,50%

Tidak puas 0 0

8. Kepuasan terhadap pelayanan UKS SMPN 1 Mejayan

Kategori Jumlah Prosentase

Puas 271 99,60%

Kurang puas 1 0,40%

Tidak puas 0 0
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9. Kepuasan terhadap ketersediaan kamar mandi di SMPN 1 Mejayan

Kategori Jumlah Prosentase

Puas 265 97,40%

Kurang puas 6 2,20%

Tidak puas 0 0
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